
Energie geht neue Wege

  

Die ideale Kombination an

Energiedienstleistungen zur

Effizienzsteigerung

  

Die zunehmende Komplexität des Energiesektors und die

individuellen Anforderungen von Unternehmen erschweren es, das

Thema Energie mit nur einer Leistung zu bedienen.

  

An dieser Stelle ist die Kombination von Leistungen sinnvoll, da sie

wenig Mehrkosten verursacht und dafür hohe Einsparungen und

Effizienzgewinne mit sich bringt.

  

Energiecheck der Anlagen und ihrer

Wechselwirkungen

Warum ist eine Kombination von mehreren

Dienstleistungen sinnvoll?

Aufgrund der unterschiedlichen Anforderungen und unter
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Berücksichtigung individueller Zielstellungen von Unternehmen

werden verschiedene Ansätze für Einsparmöglichkeiten im Bereich

des rationellen Energieeinsatzes benötigt.

Außerdem erschwert die zunehmende Komplexität des

Energiesektors, das Thema Energie mit nur einer Leistung zu

bedienen. Ein günstiger Energiepreis im Einkauf hat nur einen

geringen Einfluss auf die energetischen Gesamtkosten im

Unternehmen, sodass durch die steigenden Strompreise mehr und

mehr ein ganzheitlicher und nachhaltiger Ansatz in Sachen Energie

benötigt wird. Hierdurch können, unter anderem, folgende Vorteile

erzielt werden: 

Sichtbarmachen von Einsparpotentialen an

unterschiedlichen Stellen im Unternehmen

Einbindung von Kollegen im Unternehmen und

Aufmerksamkeitssteigerung hinsichtlich Energiethemen

Auslagerung der Komplexität des Themas Energie

Konzentration auf das Kerngeschäft

Welche Leistungen der EHA lassen sich clever

kombinieren?

Mit unserem 360°-Service passen wir uns den individuellen

Anforderungen von überregionalen Unternehmen und Multi-Sites

an. Grundsätzlich lassen sich folgende Leistungen kombinieren:

1. Lieferung von Strom und Gas

Zu unserem kombinierbaren Leistungsspektrum zählt die

Lieferung von Grünstrom und Gas in bester Qualität zu

günstigen Konditionen. Durch unsere langjährige Expertise,

große Handelsmengen und Stellung als unabhängiger

Handelspartner garantieren wir eine kostengünstige,

https://www.eha.net/energiebeschaffung/gruenstrom.html
https://www.eha.net/energiebeschaffung/gewerbegas.html
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hochqualitative und verlässliche Lieferung.

2. Messung

Messstellenbetrieb für Strom sowie Messdienstleistungen

für Gas, Wärme und Wasser ermöglichen ein aktuelles,

detailliertes Verbrauchsmonitoring. Dazu installieren wir

Smart Meter-Technologie und übertragen die Daten

kontinuierlich in unser Controlling-System. Dort können die

gebündelten Verbrauchsinformationen analysiert und

online zugänglich gemacht werden.

3. Controlling

Nur wer seinen Energieverbrauch genau kennt, kann

wirksame Reduktionsmaßnahmen ergreifen. Bei EHA

haben Sie die Wahl zwischen mehreren Varianten des

Energiecontrollings. Passend für unterschiedliche

Anforderungen und Nutzungsszenarien.

4. Energieeffizienz

Darüber hinaus erhalten Sie bei uns professionelle

Beratung rund um Energieeffizienz. Deren Steigerung ist

eine wichtige Grundlage für die Optimierung Ihrer

Energiekosten. Mit Hilfe von

Energiemanagementstrukturen und -prozessen lassen

sich Einsparpotenziale aufdecken und

Realisierungsmaßnahmen umsetzen.

  

Erfolge schon mit minimalen Investitionskosten

Vorteile mit dem Mix Lieferung, Messung und

Controlling

Durch die Verbindung einer günstigen Strom- und/oder

Gaslieferung mit moderner Messtechnik kann, mit Hilfe der

erhobenen Messdaten, besonders genau für Sie Energie eingekauft

werden. So haben Sie keine kalkulatorischen Mehrkosten zu

https://www.eha.net/messstellenbetrieb-messdienstleistungen-verbrauchsmonitoring/strom.html
https://www.eha.net/pre-delete/energieinformationssystem-eis.html
https://www.eha.net/energieberatung-unternehmen/energieeffizienz.html
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erwarten. Alle verfügbaren Daten können Sie sich zusätzlich im

Controlling-Tool grafisch darstellen lassen und Abweichungen

zeitnah identifizieren.

Finden Sie den für Sie passenden Leistungsmix!

Die Kombination von Energiedienstleistungen bringt viele Vorteile

mit sich, auch im Hinblick auf gesetzliche Anforderungen oder

kommende Herausforderungen, die noch nicht absehbar sind. Mit

dem „EHA Produkt Mixer“ auf unserer Startseite können Sie noch

einmal sehen, welche Vorteile durch eine geschickte Verbindung

von Leistungen entstehen können. Jetzt ausprobieren!

Energie Controlling mit EHA 
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